

Civismo popular en los actos públicos de ayer



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

REGISTROS. A dos cuadradas del Estadio Nacional, agentes de cuerpos de seguridad, procedían ayer a registrar a quienes trataban de ingresar al Estadio Nacional para presenciar los actos conmemorativos del 160 Aniversario de la Independencia de Centro América.

Fines de convención da a conocer el PDC

Fines de su convención nacional, da a conocer el Partido Demócrata Cristiano a través de un comunicado. El evento, con presencia de la directiva suprema y delegaciones de todo el país, se celebró el domingo anterior.

El comunicado, dice así: "Con la participación de todas las delegaciones del país, los comités Político, Ejecutivo y Tribunal de Honor, el Partido Demócrata Cristiano, realizó el domingo, su Convención Nacional, en la cual se tomaron decisiones políticas de mucha trascendencia para el quehacer político nacional.

La citada convención, eligió al Lic. Julio Adolfo

Rey Prendes, para que presidiera dicho evento. Asistió en su carácter de correligionario del partido, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, quien fue ovacionado por la concurrencia al momento de hacer su ingreso a la citada convención.

Entre los puntos tratados en la agenda respectiva, figuraron la presentación de los nuevos estatutos del Consejo Central de Elecciones, así como de las nóminas de las organizaciones directivas y el Tribunal de Honor que posee el Partido Demócrata Cristiano a nivel nacional.

Asimismo, se expresó la voluntad del Partido Demócrata Cristiano para

— Pasa a la página 22 —

Con esfuerzos escribe memorias y las divulga

Don Antonio Amaya Ramírez, cumplió el 10 de agosto anterior 93 años de vida, y en esa ocasión, puso a circular una pequeña obra que contiene apuntes intitulados "Pasajes de mi vida".

Destaca recuerdos de su infancia, y los relaciona con la de sus padres y sus esfuerzos personales en el trabajo, y sus relaciones de amistad, comprensión, afecto y cariño con los demás.

Dice en uno de los párrafos iniciales de "Pasajes de mi vida", lo siguiente: "Mamá fue para mí un buen ejemplo para aprender a aceptar lo bueno y para sufrir por amor a Dios".

Hablando de sus in-

quietudes laborales, al lado de sus demás compañeros de trabajo, apunta lo siguiente: "El sistema es trabajar tesoneramente para no aguantar necesidades".

Cuenta en sus apuntes el señor Amaya Ramírez, que allá por los años 1872 y 1885, murió la señora Biviana Argumedo, una de las muchas víctimas de pestes que se habían desatado en esa época. La llevaron a enterrar, y cuando procedían a la ceremonia del sepelio, se desató fuerte huracán, que llenó de pánico a los presentes y huyeron a sus casas. Al siguiente día llegaron de regreso a ver lo sucedido y encontraron con vida a la

— Pasa a la página 46 —

Colaboración colegial en las fiestas patrias

Colegios, escuelas, entidades de servicio y otras organizaciones afines, tuvieron participación en las celebraciones de las fiestas patrias centroamericanas efectuadas ayer, con motivo del 160 Aniversario de la Independencia de Centro América.

En la zona fronteriza de Las Chinamas, hubo un acto de gran significación, allí fueron enarboladas las banderas de El Salvador y Guatemala, en una ceremonia conjunta que presidieron las autoridades de ambos países.

También en otros puntos

de fronteras comunes entre El Salvador-Guatemala-Honduras, hubo actos alusivos a la Independencia de Centro América.

En algunos planteles, se efectuaron actos de conducción de la antorcha simbólica de la Independencia, de planteles educativos, a la Plaza Libertad.

En otros lugares, como Santa Ana, Sonsonate y San Miguel, así como en las demás cabeceras departamentales del país, hubo ceremonias impresionantes, de gran contenido cívico.

Guarniciones y cuerpos de seguridad de toda la nación, con la cooperación de autoridades civiles, eclesiásticas y vecinos, tuvieron destacada participación en los actos conmemorativos del 160 aniversario de la emancipación política de la región centroamericana.

En todas las cabeceras departamentales, así como en otras poblaciones de menor importancia, pero de singular civismo, se desarrollaron eventos alusivos a la conmemoración independentista.

Tropa, oficiales y jefes de las guarniciones y cuerpos de seguridad del interior del país, tomaron parte activa en las fiestas patrias, contribuyendo directamente en el

Acto de beneficio de necesitados

Diversas representaciones artísticas serán desarrolladas el sábado en FEDECCREDITO, como ayuda para las obras benéficas que realiza el Instituto de la Caridad Universal, ICU.

Se informa que tales obras benéficas comprenden numerosos campos de acción, y que preferentemente están destinadas a la niñez, los ancianos, los

— Pasa a la página 9 —



LO BUSCAN. El jovencito William Alfredo Jovel Elías, de 15 años, por supesta equivocación, fue secuestrado el 19 de agosto en Cuscatancingo. Dicen familiares que lo confundieron con Benjamin "El Destazador".



HOMENAJE. El coronel Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, impuso medallas a madres, padres o hermanos de soldados, clases y oficiales muertos en acción.

Cruz Roja guía Servicio Social

Grupos de estudiantes de diversos centros educativos, están recibiendo orientación para prestar servicio social, en la Cruz Roja Salvadoreña.

Al respecto, se informa que se han organizado diversos programas en esa institución, para ayudar a los bachilleres de centros educativos, a cubrir las horas de servicio social exigidas.

Las actividades se desarrollan con éxito, dijeron, y se enfatiza en el conocimiento y aprendizaje de lo que hace la Cruz Roja, en favor de quienes necesitan ayuda humanitaria.

desarrollo de programas especiales, alusivos a la conmemoración.

Cabe destacar, la forma brillante cómo en las ciudades de San Salvador, Santa Ana, San Miguel, Ahuachapán, Sonsonate, Zacatecoluca, La Unión, Gotera, Cojutepeque, Chalatenango, San Vicente Santa Tecla, Usulután y Sensuntepeque, se conmemoró el 160 Aniversario de la Independencia centroamericana.

Fuerza Armada y pueblo tuvieron a su cargo el desarrollo del programa, en el que se pudo apreciar la vivencia patriótica salvadoreña, y los anhelos de paz de todo un pueblo.

Hubo imponentes desfiles, actos de reconocimientos y recuerdos para todos aquellos padres de familia que han perdido a sus hijos en acciones de defensa de las li-

— Pasa a la página 22 —

Sigue interés por filiales de Cámara

Continúa con mayor trascendencia el interés por la creación de filiales de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en las cabeceras departamentales y otras poblaciones de mayor importancia del país.

El propósito de la creación de las filiales, conllevan planes de intensificación de proyectos, desarrollo de planes empresariales y solidari-

dad de los socios de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Cuando comiencen a funcionar las filiales, muchos socios de la institución que residen en cabeceras departamentales, podrán desarrollar actividades en favor del engrandecimiento de la filial que le corresponde, y ello representará engrandecimiento de la misma institución, cuya sede principal está en esta capital.

Grupo musical de CEL en una labor benéfica

Labor artística, de trascendencia social y benéfica está desarrollando el grupo musical de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL).

Una de las próximas actividades, será la presentar que posiblemente haga en el auditorium de la Lotería Nacional, en el Teatro Nacional o en cualquier otro escenario, el 29 del presente mes, a beneficio de la recuperación visual del joven René Revelo, quien sufrió las consecuencias de un atentado terrorista cuando se halla-

ba cerca de un sitio donde fue detonada una bomba.

El citado joven, será sometido a tratamiento oftalmológico, que requiere fuerte inversión de dinero.

Posiblemente recupere la vista tan pronto se le intervinga quirúrgicamente.

El grupo musical (MUSICEL), se está abriendo paso aceleradamente como un gran conjunto artístico, y posiblemente inicie grabaciones musicales que mucho gustarán al público amante de la buena música de ayer, de hoy y siempre.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

GRUPO MUSICAL DE CEL. El 29 del presente mes, el grupo musical de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), se presentará en el Auditorium de la de la Lotería Nacional, para actuar a beneficio del joven René Revelo, quien fue víctima de los efectos de una bomba deto-

nada cerca del lugar donde él se encontraba accidentalmente. Posiblemente recupere la vista. MUSICEL colaborará con la presentación benéfica, para que le hagan operación oftalmológica.